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собрания  граждан села Екатериновка Каировского сельсовета Саракташского района
Дата проведения: 22 апреля 2013г
Время проведения: 14 ч
Место проведения: клуб с. Екатериновка
Присутствовало: 35 чел
 
ПРЕЗИДИУМ СОБРАНИЯ ГРАЖДАН:
Председатель: Кажаев О.М. — глава администрации сельсовета
Секретарь: Логвиненко Е.Н – специалист администрации
 
На собрании граждан присутствовали:
Таракин Николай Юрьевич – первый заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства
 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. 0 благоустройстве, озеленении и санитарном состоянии сел сельсовета.
Докладчик: Кажаев О.М. - глава администрации.
2. 0 найме пастухов в индивидуальное стадо с. Екатериновка
Докладчик: Сосницкая В.И – староста с. Екатериновка.
1. СЛУШАЛИ: Кажаева Олега Михайловича - главу сельсовета «О благоустройстве, озеленении и санитарном состоянии сел сельсовета» (доклад прилагается).
ВЫСТУПИЛИ: Сосницкая Валентина Илларионовна – староста с.Екатериновка.
В начале апреля мы провели субботник в селе. Прибрали территории, не сжигали, а убирали мусор, улицы стали чистыми, каждый старается убрать возле дома, подновить штакетник. Но задние дворы заросли навозом, необходимо принимать экстренные меры, иначе мы доживем до большой беды, болезни распространяются как эпидемия.
Необходимо решать вопрос и с бродячим скотом, возле медпункта в вечернее время образуется пастбище, а некоторый скот и ночует здесь. В плохом состоянии водопровод. Порядок на кладбище нужно наводить, мусор складываем возле изгороди. Нужно назначить и провести субботник по уборке кладбища.
Нечаева Татьяна Ивановна - директор Екатериновской ООШ, депутат.
В настоящее время санитарное состояние нашей школы хорошее, мы вместе с детьми уже убрали часть территории, будем и дальше наводить порядок. В школе мы проводим беседы с детьми, как нужно охранять природу, а приходя домой ребенок вместе с папой везет мусор в речку, какое поколение мы с вами получим.
В настоящее время все мы готовимся к празднованию Великой Победы. В нашем селе нет памятника, и я обращаюсь к жителям села, необходимо собрать средства для установки памятной плиты возле школы с именами тех, кто ушел и погиб на фронте.
Чулкова Любовь Сергеевна — жительница села.
Наше село большое и красивое. В селе сейчас много маленьких детей. В прошлом году для наших детей администрация сельсовета закупила и установила  детскую площадка. Мы, мамы, считаем, что площадка установлена неправильно, нужно её установить в центре села. Здесь дети будут под присмотром родителей.
Я предлагаю засыпать овраг возле магазина и там поставить детскую площадку.
Миронов Дмитрий Семенович - житель с.Екатериновка.
Санитарное состояние каждого двора мы обязаны поддерживать сами. Для нас и чтобы нам было удобно, придумали пакеты, пластиковые бутылки, и мы, наверное, зарастем в них. Кроме пластиковых бутылок есть еще в каждом дворе и стеклянные бутылки. Нельзя ли организовать прием стеклотары?
СОБРАНИЕ  ГРАЖДАН РЕШИЛО:
1. Всем жителям села в срок до 9 мая навести порядок на придомовых территориях (отремонтировать палисадники, благоустроить фасады домов).
2. Владельцам частного сектора запретить:
- складировать стройматериалы на улице;
- сжигать мусор;
- делать искусственные водоёмы перед дворами для птицы;
- оставлять технику перед двором.
З. Жителям села строго соблюдать правила противопожарного состоянии домовладений:
- проверить в домах электропроводку;
- проверить отопительное оборудование;
- иметь подручные средства пожаротушения.
4. Администрации сельсовета навести порядок на общественной свалке и постоянно контролировать её содержание.
5. Главе администрации Кажаеву О.М., строго контролировать состояние водозаборных башен, помочь населению в вывозке навозе за определенную плату.
6. Скот, находящийся без привязи, считать бродячим.
Потрава посевов бродячим скотом будет актироваться и передаваться в суд.
7. Утвердить санитарную комиссию с.Екатериновка в составе:
Ильичевой Г.Н.
Барсукова А.С.
Чулковой Л.С.
8. Провести субботник по очистке от мусора кладбище 27.04.2013 в 11 ч.
 
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
за                         - 35
против                 - нет
воздержалось      - нет
 
2. СЛУШАЛИ: Сосницкую Валентину Илларионовну – старосту с.Екатериновка «О найме пастухов индивидуального стада с Екатериновка».
Ежегодно мы пасли индивидуальный скот по очереди. И в этом году будем пасти по очереди. Сейчас проблема с быками-производителями, где их взять? Кто будет и куда загонять и сторожить быков. Как за это будем платить?
Я разговаривала с Булдаковой Людмилой Александровной, она согласна загонять и сторожить быков, но за это с каждой головы коров и телок ежемесячно нужно оплачивать 50 рублей.
ВЫСТУПИЛИ: Кажаев Олег Михайлович – глава администрации.
Руководство ООО «КХ им.Калинина» дает под нашу ответственность быков. Нужно решить, кто будет сторожить и загонять их. Комбикорм для быков будет выделяться ежедневно.
СОБРАНИЕ  ГРАЖДАН РЕШИЛО:
1. Пастьбу скота в с. Екатериновка производить поочередно.
2. Сторожем быков-производителей утвердить Булдакову Людмилу Александровну. Оплату населением производить ежемесячно 50 рублей с каждой головы.
3. Главе администрации сельсовета Кажаеву О.М. составить договор на пастьбу индивидуального скота в с.Екатериновка.
 
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
за                                  - 35
против                          - нет
воздержалось               - нет
 
Председатель собрания граждан:                                                      О.М. Кажаев
Секретарь:                                                                                           Е.Н. Логвиненко

ДОКЛАД
«О благоустройстве, озеленении и санитарном состоянии сел сельсовета»
Село Екатериновка существует уже более 100 лет. За этот период наше село преобразовалось, стало краше. В нашем селе проживает 287 чел в 84 дворах.
Благоустройство и озеленение села, содержание его в образцовом санитарном состоянии – это наша важнейшая наша задача и проблема, для решения которых нам всем необходимо приложить усилия. Следует отметить, что данным вопросом мы занимаемся еще далеко недостаточно, отстаем от требований сегодняшнего дня.
За последние 30-40 лет с нашей планеты исчезли многие виды животных и растений, кислотные дожди привели к закислению почв и гибели лесов.
Одной из проблем санитарного состояния села является качество питьевой воды. Мы дожили до того, что уже не можем пить сырую воду. В чем же причина?
Ежегодно в водоемы сбрасывается большое количество загрязненных сточных вод. Нельзя не учитывать загрязнение окружающей среды за счет отходов животноводства. Надо учесть, что отходы животноводства гораздо опаснее бытовых отходов, т.к. в них могут развиваться микроорганизмы, вызывающие острые и хронические заболевания.
В нашем селе высок процент заболеваний туберкулезом, онкологическими заболеваниями, сердечно - сосудистыми заболеваниями, заболеваний органов дыхания.
Человек – это часть природы. Общеизвестно, что здоровье человека зависит от состояния окружающей среды. Здоровье – это не просто отсутствие болезни, здоровье одна из предпосылок счастья, полноценной жизни человека. Не случайно на вопрос о том, что является более ценным для человека – богатство или слава, один из древних философов ответил, что ни богатство, ни слава не делает человека счастливым. Здоровый нищий счастливее больного короля.
С наступлением весны оттаяли дороги и их обочины, проталины около домов и все, что мы выбросили за зиму, нам нужно убрать – это мусор, пластиковые бутылки, пакеты, картофельные очистки и другие отходы.
А сколько костров задымляют село весной и осенью?
В правилах благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов записано:
- запрещается выбрасывать на улицы, проезды, свободные от застройки территории – мусор, шлак, а так же засорять водоемы и их берега;
- запрещается складировать на улицах у фасадов домов стройматериалы, дрова, уголь, сено, солому, ставить на хранение технику (можно складировать только своем дворе);
- запрещается сжигать мусор.
Жители села содержат много скота, а о своем здоровье и здоровье рядом живущих мы не заботимся. Занавозили все вокруг. От подворья должна быть польза, а не отравление живущих вокруг. Летом 2012г вывозили навоз выделенной техникой ООО «КХ им. Калинина», но навоза вывезли мало, из-за того что техника старая, быстро ломается (кто хотел, тот вывез).
В 2012году совместно с санитарной комиссией мы прошли подворно по селу, предупредили население о санитарной очистке подворий, но добросовестно отнеслись не все, но мы считаем, что улицы наши чистые и в приглядном состоянии, а вот задние дворы все заросли навозом.
В 1984г в наших селах силами колхоза были заасфальтированы улицы в с.Каировка и Екатериновка. Прошло более 20 лет, что от дорог осталось? В наше время, чтобы отремонтировать дороги, нужны средства за счет населения. И получается – сами все разбили, за свой счет и будем восстанавливать.
В нашем селе имеется свалка, она обозначена, но посмотрите, где сваливаем мусор? Это же наше село, нам здесь жить, а кто за нами будет убирать?
Недостаточно боремся с амброзией, семена ее разносятся ветром повсюду, особенно её много на безхозных участках.
Необходимо привести свои подворья в порядок, отремонтировать, покрасить палисадники, фасады домов и порядок нужно поддерживать постоянно, а не только к праздникам. Около многих домов нет даже палисадников, мало высаживается деревьев, цветов. Нам необходимо организовать торговлю стройматериалом, чтобы можно было купить штакетник, гвозди, шифер.
С 27 апреля по 27 мая 2013 постановлением администрации от 26.04.2013г обьявлен месячник по санитарной очистке территорий. В этот период нам необходимо провести субботник и по наведению порядка на кладбищах.
В месячнике должны принять участие население, учреждения и особенно армия учащиеся школ, которые всегда принимают активное участие в выполнении общественных работ.
Мы будем добиваться, чтобы наше село имело культурный вид. Вопросы благоустройства сел и их санитарное состояние выдвигает нам сама жизнь. Нам нужно сохранить то, что имеем. Задача по повышению общей культуры и благоустройства сел очень велика и ей мы постоянно должны уделять внимание.
Природа не терпит к себе равнодушного отношения. И уже давно сигналит людям грозными заболеваниями, молит о пощаде и просит помощи. Человеческая жизнь – это миг, мгновение, и то, каким будет этот миг – последним, или жизнь продолжится, зависит от нас с вами, ныне живущих.

