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Муниципальное образование Каировский сельсовет 
Саракташского района Оренбургской области

П Р О Т О К О Л  №2

собрания   граждан села Екатериновка Каировского сельсовета Саракташского района Оренбургской области

Дата проведения: 23.04.2025 г.
Время проведения: 15.00 час.
Место проведения: клуб села Екатериновка
Присутствовало:  20 чел.

Президиум собрания:
Председатель - Логвиненко Алексей Николаевич – глава муниципального образования Каировский сельсовет.

Секретарь - Бочкарева Татьяна Александровна– специалист администрации

Повестка дня:
1) Отчет главы сельсовета по итогам работы за 2024 год 
Докладчик:
- Логвиненко А.Н.- глава муниципального образования Каировский сельсовет

2) О пастьбе индивидуального скота.
Докладчик: Логвиненко А.Н.- глава муниципального образования Каировский сельсовет.

3) Разное

1. Слушали: Логвиненко А.Н.- главу муниципального образования Каировский сельсовет
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Традиционно мы подводим итоги нашей работы в отчетном году. Каждый год имеет свои особенности в постановке задач, определении приоритетов деятельности органов местного самоуправления. Отчет главы муниципального образования дает возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития сельского поселения.
2024 год был непростым. Продолжается специальная военная операция, которая стала определяющим вектором для принятия многих решений, как на уровне страны, так и в нашем поселении. Сегодня оказывается всесторонняя поддержка нашим защитникам и их семьям, проводятся акции взаимной поддержки, мероприятия патриотической направленности.
Указом президента Российской Федерации  2024 был объявлен Годом семьи. В его рамках прошло много мероприятий районного и местного уровня, направленных на  сохранение традиционных семейных ценностей, популяризацию государственной политики в сфере защиты семьи, возрождению уважительного отношения к большой семье. 
В 2024 году прошли важные политические мероприятия – это Выборы Президента России (март) и выборы Губернатора Оренбургской области: (сентябрь).  Наше население показало высокую явку на выборах, многие приходили на голосование семьей, что очень символично в Год семьи.
Четвертый раз на территории нашего сельсовета был реализован проект развития общественных инфраструктур, основанных на местных инициативах – проведено благоустройство  детских  площадок в селах Каировка и Екатериновка.
Деятельность администрации муниципального образования Каировский сельсовет строится  в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования.
Демография
На 01.01.2025 года на территории Каировского сельсовета всего зарегистрировано – 800 человек, из которых более 240 человек не проживают на территории сельсовета. Средний возраст жителей 45 года. К сожалению, наблюдаем снижение численности населения в сёлах сельсовета, к примеру на 01.01.2019 года было зарегистрировано 1055 человек. 
В 2024 году родился 1 ребенок, умерло 13 человек.
Растет число нежилых домовладений, их по сельсовету набирается более 120.
Основным источником информации о жителях муниципального образования являются данные похозяйственных книг. С января 2024 года ведение учета личных подсобных хозяйств (ЛПХ) производится в книгах в электронной форме с использованием комплексной информационной системы сбора и обработки специализированной отчетности. 
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой  поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
	Коротко остановлюсь на самых главных направлениях работы по исполнению возложенных полномочий. 

Бюджет сельсовета
Наши возможности – это наш бюджет, наша экономика.
От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. 
	По итогам за 2024 год доходная часть бюджета сельсовета составляет 
 8 400 483 рублей, из них собственных доходов в бюджет сельсовета поступило  2 465 030 рублей, что составляет  107 % от запланированного, безвозмездные поступления 5 935 453 рублей.
Для бюджета сельсовета важным источником формирования доходов являются имущественные налоги – земельный и налог на имущество. Собираемость земельного налога составила 963 539 рублей - это 111% от плановых показателей. Исполнение налога на имущество физических лиц составила 26 358 рублей – это 39% от плана. Налог на доходы физических лиц (НДФЛ), его доля в собственных доходах составила 98% от запланированного, акцизы 107%.
Исполнение расходной части бюджета составило 8 351 641 руб., из которых:
- 3 052 456 рублей направлено на развитие культуры;
- 1 420 410 рублей – на развитие дорожного хозяйства;
- 14 223 рублей – на противопожарную безопасность;
- 372 239 рублей – межбюджетные трансферты на исполнение полномочий, переданных районному бюджету.
Внешний контроль за формированием, утверждением  и исполнением бюджета осуществляет Счетная палата администрации Саракташского района. 

Благоустройство
Одним из приоритетных направлений остаётся для администрации муниципального образования работа по благоустройству, конечно, в пределах  тех средств, которые мы имеем. В целом на мероприятия по благоустройству израсходовано 719 183 рублей. 
Регулярно в летнее время проводятся работы по обкосу улиц и кладбищ сельсовета от сорной растительности, грейдированию дорог, организовываются субботники по очистке территорий от мусора и др. Санитарной комиссией населению вручаются памятки по соблюдению санитарного состояния, благоустройства придомовых территорий, противопожарной безопасности. Административной комиссией вынесен 1 протокол о привлечении к административной ответственности граждан по   статье 14.2 Закона Оренбургской области от 01.10.2003 № 489/55-Ш-ОЗ «Об административных правонарушениях в Оренбургской области».  К празднику Победы проводятся работы по косметическому ремонту памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны в с.Каировка. В зимний период для своевременной расчистки улично - дорожной сети от снега организована работа двух тракторов – это техника ИП Попова С.В., ИП Сметанина С.А. 
После схода снежного покрова на улицах сел открылась неприглядная картина (мусор, пластиковые бутылки, пакеты).
Всем жителям села необходимо навести порядок у своих подворий, убрать старую  листву, сухую траву, мусор. Каждому нужно позаботиться о чистоте  и порядке придомовых территорий.    
Администрацией сельсовета объявлен месячник по благоустройству, озеленению  и наведению санитарного порядка на территории сел с 14 апреля по 13 мая 2025 года:
       еженедельно считать пятницу – санитарным днем;
       вывоз мусора от  кладбища провести 28 апреля. 
Во всех сёлах сельсовета обустроено искусственное уличное освещение на всех улицах, которое стараемся поддерживается в хорошем состоянии, оперативно заменяя сгоревшие лампы и корректируя работу светильников, используя рыле времени. 
Произведена опашка территории свалок, обозначены указателями въезд/выезд, дабы не допускать стихийного разброса мусора. Планируется проведение мероприятий по недопущению и ликвидации несанкционированных свалок на территории сельсовета. 
Весной прошлого года Оренбургская область подверглась самому мощному наводнению в истории. Не миновала большая вода и села нашего сельсовета. Не выдержали напора талых вод установленные летом 2023 года дополнительные 8 колец под дорогой по ул. Производственная с. Каировка. В деревнях Ладыгино и Нехорошевка было подтоплено большенство улиц. Часть жителей деревни Нехорошевка были эвакуированы в пункт временного размещения, развернутый в клубе с.Екатериновка. Некоторые уехали к родственникам. Разлившееся реки Сакмара и Большой Ик отрезали наше муниципальное образование, прервав транспортное сообщение с районным центром почти на месяц. Правительством области были приняты меры  оказания помощи гражданам, оказавшимся в зоне подтопления в форме единовременных денежных выплат, две семьи получили сертификаты на приобретение жилых помещений взамен утраченных.
В рамках реализации проектов развития сельских поселений Оренбургской области, основанных на местных инициативах (инициативного бюджетирования), осуществлено благоустройство детской площадки в с. Каировка по ул. Молодежная 1Б и  детской игровой площадки в с. Екатериновка по ул. Школьная 7. Установлено ограждение металлическим штакетником, дополнительные лавочки для отдыха, урны для мусора, посажены деревья.
Сметная стоимость работ по благоустройству детских площадок 617 546 рублей (в с.Каировка на сумму 257 727 рублей, в с.Екатериновка на сумму 359 819 рублей), из них 83 100 рублей – это безвозмездные поступления от населения и спонсоров. Остальные деньги - областной и местный бюджеты. 
Особое внимание администрацией сельсовета уделяется противопожарным мероприятиям.
Создана рабочая группа для проведения рейдов по профилактике пожаров и разъяснения требований пожарной безопасности. Членами рабочей группы жителям сёл вручаются памятки по противопожарной безопасности. В домах многодетных семей, пенсионеров и одиноко проживающих установлено 47 дымовых извещателя. Администрация сельсовета совместно с работниками ГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения в Саракташском районе» продолжает эту работу регулярно в течение всего года. 
Не менее 2 раз в год производится обустройство защитных противопожарных полос – опашка лесных насаждений, кладбищ, свалки.
Периодически производится проверка установленных пожарных гидрантов на исправность, их очистка и ремонт. Пожарная машина находиться в теплом боксе. К отопительному сезону 2024-2025 гг. проведены необходимые мероприятия и получены паспорта готовности 2 газовых котельных. В 2024 году приобретено  два рукава и  ранец для тушения пожаров (оказана помощь в приобретении  администрацией  района).

Учреждения, организации на территории сельсовета
На территории муниципального образования в сёлах Каировка и Екатериновка успешно функционируют два сельских учреждения культуры,  сельский филиал Центральной библиотечной системы. Они остаются центром культурной жизни и общения, как для взрослых, так и для детей. Учреждение культуры совместно с другими организациями и ведомствами обеспечивают целенаправленную работу с детьми в свободное от учебы время, развивают творческие способности, удовлетворяют их разносторонние интересы и запросы в области культуры, создают условия для общественной активности и самостоятельности, обеспечивают условия для отдыха, тесно взаимодействует с образовательными учреждениями муниципального образования и дошкольной группой.
Для реализации этих целей и задач работники культуры используют основные виды деятельности: подготовка и проведение вечеров, часов истории, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, театральных, литературно-художественных, концертных программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, детских утренников, семейных праздников, дискотек, интеллектуальных игр, конкурсов и т.д. 
На сегодняшний день на базе Дома Культуры работают 11 клубных формирований, в которых занимается 104 человека. В ДК работают 4 вокальных ансамблей: взрослый – «Калинушка», детские – «Горошинки», «Ромашки», «Бравые ребята», театральная студия «Непоседы», хореографические ансамбли «Радуга» и «Ассорти», любительские объединения для подростков и молодежи «Быстрая ракетка» и «Золотой кий». Для организации женского досуга работает клуб «Надежда» и ЛО «Здоровье». 
 В клубе с.Екатериновка действуют 8 клубных формирований, которые посещают 80 участников. Детские: вокальная группа «Рябинушка», театральная «Веселые друзья», хореографическая «Непоседы». Взрослые: вокальная группа «Иванушка» и театральная студия «Вдохновение». Работает любительское объединение «Украшения из эпоксидной смолы» для любителей создавать своими руками прекрасные украшения. 
Ребята,  являющиеся владельцами Пушкинской карты с удовольствием посещают культурно-просветительские и спортивно-оздоровительные мероприятия совместно со школой и библиотекой. В рамках этого проекта удалось расширить круг читателей и пользователей, предложив аудитории старше 14 лет мероприятия популярных среди молодежи форматов: мастер-классы, квесты, квизы, лектории, деловые игры и др.
Для молодежи проводятся информационные выставки, круглые столы, беседы, организуется показ социальных роликов в области здорового образа жизни, профилактики насилия, правонарушений и преступлений. Также проходят месячники по профилактике наркомании и алкоголизма среди подростков и месячники правовых знаний. В выходные дни для молодежи организуются музыкальные и танцевальные вечера.
Большое внимание уделялось людям пожилого возраста в праздники, приуроченные 23 февраля, 8 Марта, Дню пожилых людей, чествование долгожителей и юбиляров на дому. Данная категория это одни из самых активных зрителей на концертах.
Большое количество проводимых мероприятий охватывает памятные даты в истории нашей страны. В 2024 году исполнилось 80 лет Сталинградской битве и 80 лет со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. К этим памятным датам были приурочены такие мероприятия как Всероссийская акция «Блокадный хлеб». Исполнилось 35 лет вывода войск из Афганистана. Особое место  занимают годы Великой Отечественной войны. Мероприятия патриотической направленности  начинаются задолго до 9 мая: это акции «Открытка ветерану», «Георгиевская ленточка», «Вальс Победы», «Цветущий май», «Окна Победы» и т.д.
В течении года на нашей территории, как и по всей стране, проходили акции в поддержку российских военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, Президента Российской Федерации. 
В копилке учреждений культуры множество грамот и дипломов за участие в фестивале «Обильный край, благословенный», а также за участие в конкурсах на местном уровне. Участники художественной самодеятельности выступали с выездным концертом в п. Саракташ в рамках проекта «Лето в парке». 
Каировский сельский филиал библиотеки является общедоступным, информационным и культурно-просветительским учреждением культуры на общественное пользование произведениями печатного издания и обслуживает все категории населения, учитывая их возрастные, профессиональные, образовательные потребности и интересы.
Всего в 2024 году было обслужено 610 читателей, проведено 85 мероприятий, оформлено 34 выставки.
В течение года в библиотеке проходили события в рамках Года семьи, культурно-просветительские мероприятия, мастер-классы и различные конкурсы. Работали книжные, журнальные и иллюстративные выставки, выставки детского творчества, информационные витрины.
Библиотека активно заявляет о своей деятельности на страницах социальных сетей, местной газеты, сайте библиотеки.
Все мероприятия, проходившие как в стенах библиотеки, так и за её пределами, были созвучны с событиями, проходившими в районе, в области, в стране.
Так, к примеру, многодетная семья Осиповых приняла активное участие в районном конкурсе «Читающая семья Саракташского района 2024», где удостоилась награды и получила статус и диплом «Самая дружная читающая семья Саракташского района 2024».
Также, примером тому является ставшая традицией ежегодная Всероссийская акция в поддержку чтения «Библионочь», главной темой которой стал Год семьи в России. Участники программы смогли продемонстрировать свои знания о семейных традициях, родственных узах, теме семьи в фольклоре, литературе, музыке, искусстве и кино.
В декабре, в центре культурного развития п. Саракташ прошел литературный конкурс – фестиваль «Отчизне посвящаю!». Наша библиотека приняла активное участие. Ученица 9 класса Логачева Кристина стала участницей в номинации «Мужество. Отвага. Честь». Она написала эссе «Мой герой», посвященную участнику специальной военной операции Алимову К.А., за что была отмечена сертификатом участника и памятным блокнотом. Ученица 9 класса Тулаева Екатерина приняла участие в номинации «Память сердца», посвященную памяти Эльдара Муратшина. Она прочла его стихотворение «С тех пор, как ты рожден на свет…», и заняла почетное второе место в конкурсе.  Екатерина награждена дипломом и книгой со стихотворениями Э. Муратшина, а также памятным блокнотом.
Так же библиотека ведет активную работу с ребятами – держателями Пушкинских карт. Ежемесячно проводятся интересные мероприятия. С особым удовольствием дети посещают мастер – классы: роспись футболок, роспись шоперов, серпантин идей.
В библиотеке находиться пункт сбора помощи бойцам СВО. Здесь принимают собранные в рамках гуманитарной акции вещи, продукты, лекарства, из которых формируют посылки для наших солдат. За 2024 год собрано денежных средств 70 000 рублей на которые закуплены: генератор инверторный, шуруповерт аккумуляторный, тепловая пушка, две бензопилы, а также к ней запасные цепи, масло, присадка к топливу. Также закуплена большая коробка медикаментов.
Неоднократно в течении года организовывали изготовление блиндажных (окопных) свечей, создавали с детьми своими руками обереги для наших солдат. 
Во все учреждения культуры и библиотеку подведен высокоскоростной интернет, завершена процедура оформления зданий домов культуры в муниципальную собственность. Благодаря помощи главы района материалами, полностью заменена электропроводка и лампы освещения в Доме культуры с.Каировка.  
Обеспечивая конституционное право граждан на образование, на территории сельсовета функционирует две школы. В результате реорганизации с 20 февраля 2025 года школа с.Екатериновка имеет статус структурного подразделения – Екатериновский филиал МОБУ «Каировская ООШ имени героя Советского Союза Н.Ф.Гущина» 
В 2024-2025 учебном году общая численность обучающихся школ – 63 ученик, дошкольную группу посещают 11 воспитанников. Ежедневно на школьном автобусе осуществляется подвоз 4 учащихся из двух населенных пунктов (д. Смочилино  и Нехорошевка).  
В школах работает сплоченный коллектив высококвалифицированных педагогов 14 человек. Основную часть педагогического коллектива составляют опытные учителя со стажем работы 20 лет и более. 
В образовательной деятельности школ произошли ключевые изменения. Они связаны с переходом на обновленные федеральные государственные образовательные стандарты (ФГОС), реализацию программ воспитания, календарные планы воспитательной работы. В школе введена должность советника директора школы по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Главной целью работы советника является взаимодействие с общественными детскими и молодежными организациями, такими как российское движение школьников (РДШ). Активную роль в жизни школ  играет первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение первых», целью которого является патриотическое воспитание подрастающего поколения, а также внедрение различных познавательных и развивающих программ. В 2024 году  первичное отделение Каировской школы награждено брендированной продукцией «Движения Первых». 
 27 февраля 2025 года в Каировской школе состоялась  торжественная церемония посвящения обучающихся начальных классов в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».
В 2024 году обучающиеся и педагоги школ стали участниками  и призёрами районных, областных и всероссийских мероприятий: «Мы славим светлое имя – Учитель!»,   «Осенняя фантазия» и «Зимняя фантазия», «Пою о маме», «Засветись», «Родник чистой души», «Культура народов Оренбуржья», «Наше наследие», «Юные дарования», международный конкурс рисунков «Елка Победы», «Защитники Отечества» ZаветамVерны», акции «Внуки по переписке». Участие в этой акции стало уже традиционным, ребята сделали замечательные открытки и нарисовали милые красивые рисунки, которые отправлены получателям в Дом-интернат для инвалидов и престарелых.
Хор «Поющие голоса», сформированный из учеников Каировский школы принял участие в районном фестивале патриотической песни «Пою мое Отечество», по итогам конкурса наши ребята получили диплом  за 3 место и диплом участника. Учащиеся - Анна Пиянзина, Артем Резниченко, Анастасия Богданова приняли участие в защите   проекта «Реконструкция комнаты детских инициатив» районного конкурса «Школьный бюджет». Данный проект предполагает провести косметический ремонт, заменить оконные блоки, электропроводку, систему отопления, закупить необходимую мебель. Ребята очень достойно представили проект и подробно ответили на все вопросы, которые возникли у членов жюри.
С целью продвижения и популяризации идей и ценностей добровольчества (волонтерства), вовлечения молодежи в добровольческую (волонтерскую) деятельность, повышения социальной активности граждан посредством вовлечения в реализуемые программы (проекты) и мероприятия в сфере добровольчества (волонтерства) в Центре культурного развития п. Саракташ состоялась торжественная церемония награждения лучших волонтеров района в честь празднования Дня добровольца (волонтера). На мероприятии было вручено благодарственное письмо отряду волонтеров Каировской школы. Благодарность администрации Саракташского района вручена Логачевой Кристине.
Учащиеся активно принимали участие в школьном этапе Всероссийской олимпиады. На муниципальном этапе ученица 9 класса Екатериновской школы Кружалова Екатерина участвовала в олимпиаде по биологии, обществознанию, географии и показала достойные результаты.
Активисты «Движения Первых» Каировской школы под руководством председателя Первичного отделения Подлесных О.В. стали победителями в  муниципальном этапе Всероссийской Акции «Хранители истории." Цель мероприятия: воспитание патриотизма и гражданственности детей и молодых людей Саракташского района, популяризация деятельности, направленной на сохранение исторического наследия.
Особое внимание уделяется детям с ограниченными возможностями. Так участвуя в районном конкурсе детского творчества для детей с ОВЗ «Сделаем мир добрее» ученики наших школ заняли 1, 2 места. 
Школы принимают участие в муниципальном региональный конкурсе «Школьный музей», где в 2024 году заняли почетные места и награждены дипломами.
Среди всех мероприятий значимое место занимают мероприятия по патриотическому воспитанию. Наиболее популярными у учащихся признаны следующие: акции «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», «Письма Победы», «Письмо солдату», «День Героев Отечества», «Вальс Победы», «Блиндажная свеча», военно-спортивные игры. Ребята писали письма и делали открытки своими руками, в которых выражали слова поддержки защитникам Отечества, добрые пожелания, благодарность за выполнение патриотического долга, повышая моральный дух воинов.
Отрадно, что сейчас каждая рабочая неделя в школах  начинается с поднятия флага и исполнения гимна Российской Федерации. 
Всё это направлено на систематическую плодотворную работу, на то, что наши дети  вырастут настоящими патриотами России. 
С большим увлечением  школьники принимают участие в различного рода акциях таких, как «Чистое село», «Чистый двор», «День птиц», «День Земли», «У добрых дел нет выходных». Учащимися, родителями и педагогами проведена большая работа по подготовке школ к новому учебному году, благоустройству школьных дворов: уборке территорий. Выращивается собственная продукция и на пришкольных огородах.
Ежегодно на базе школ работают летние оздоровительные лагеря, в 2024 году оздоровлено 35 учащихся.
Учитывая активное вхождение в нашу жизнь современных технологий сотрудники всех учреждений перестроили свою работу в новый формат - в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» созданы группы: «Каировский сельсовет», «МОБУ Каировская ООШ», «Каировские таланты», «Каировские библионовости», «Культурная жизнь с. Екатериновка», «Екатериновкая ООШ». Большой популярностью среди жителей является такая форма общения как чаты (родительские, чаты сел, чат МО  Каировский сельсовет). Все это позволяет следить за общественной жизнью поселений, анонсом проводимых значимых мероприятий, узнавать полезную информацию, принимать участие в онлайн акциях не выходя их дома. Это востребованный современный ресурс, который работает в ежедневном, круглосуточном режиме. 
На территории сельсовета находятся два здания ФАПа, но нет постоянных медработников. Работу по медицинскому обслуживанию нашего населения выполняют фельдшеры мобильного ФАПа, которые приезжают 2 раза в неделю, а востребованность услуги ежедневна. Прикреплено к ним 486 человек взрослого населения и 97 детей. 
Нагрузка у наших медиков большая: это и профилактическая работа, и оказание первой медицинской помощи, вызовы на дому, в отдельные дни они работают они ещё и в районной поликлинике. Основными направлениями работы медучереждений в прошедшем году стало – это проведение диспансеризации взрослого населения, флюорографическое обследование, вакцинация населения против гриппа, пневмонии, клещевого инцефалита.
С 2023 приостановлена работа отделения почтовой связи из-за отсутствия работника, однако почтальонами продолжается оказание услуг по пенсионному обеспечению, доставке печатных изданий, писем, посылок, квитанций ЖКХ.
Четыре торговые точки обеспечивают население необходимым  продовольственными товарами и частично хозяйственными: магазины в с.Каировка (Малахов С.Ф., Семенова Е.А., Пятков О.П.), магазин в с. Екатериновка (Гайворонский В.Н.). Кроме этого торговля ведется приезжими предпринимателями.
Администрация сельсовета оказывает содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создаются условия для развития малого предпринимательства в области сельского хозяйства. 
Каждый земельный участок сельскохозяйственного назначения находится в обработке. Нужно сказать, что на территории поселения нет невостребованных земельных участков. Вся земля оформлена.
На 1 января 2025 года в подсобных хозяйствах населения  насчитывается около 119 голов крупного рогатого скота, из них – 60 коров. Есть крупные личные подсобные хозяйства, которые имеют КРС от 10 голов и выше. 
Функционируют такие сельхозпредприятия как - КФХ Иванов С.В., КФХ Сметанин С.А., КФХ Панишев Л.А, ИП Попов С.В. Переработкой подсолнечника и производством масла занимается ИП Гайворонский Н.Н.
Администрация сельсовета только приветствует развитие ЛПХ, КФХ и других форм хозяйствования на территории сельского поселения, если это развивает и улучшает качество жизни на селе, создаёт дополнительные рабочие места и т.д.

Деятельность администрации сельсовета 
Деятельность администрации сельсовета сосредотачивалась на главных направлениях, определенных соответствующими нормативно-правовыми документами и нуждами населения.
Работа с заявлениями и обращениями граждан – неотъемлемая часть нашей ежедневной работы. 
В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством, вопросами землепользования, получением материальной помощи, разрешения конфликтных ситуаций с соседями. В 2024 году поступило 17 письменных заявлений. Вопросы были решены.
В рамках оказания муниципальных услуг по утвержденным административным регламентам рассмотрены письменные заявления по приусадебным земельным участкам – это просьбы присвоить адрес земельным участкам при оформлении, решить вопрос по переводу использования земельных участков, разделить земельный участок и т.д. 
В связи с этим хочется сказать о той работе, которую проводит администрация сельсовета в связи с вступлением в силу Федерального закона № 518-ФЗ от 30.12.2020, который устанавливает порядок выявления правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости, права на которые возникли до вступления в силу Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», но до настоящего времени не внесены в Единый государственный реестр недвижимости.
У граждан есть сейчас такая возможность - зарегистрировать такие объекты в упрощенном виде. У нас выявлялись и объекты-двойники, и есть объекты, когда наследники не воспользовались своим правом по оформлению объектов умерших родственников. 
Работа по выявлению правообладателей осуществлялась в отношении земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершённого строительства, помещений на территории сельсовета, чья собственность не определена. 
Задача, которая поставлена сейчас перед органами власти, - все объекты недвижимости, земельные участки должны быть оформлены. При отсутствии владельцев – оформляются в муниципальную собственность.
Ежедневно оказываются муниципальные услуги по выдаче выписок, справок из похозяйственных книг. Выдаются гражданам справки о составе семьи, совместном проживании, проживании на день смерти и многие другие в УСЗН, суд, нотариальные конторы, в различные службы района по обращениям. Справки подготавливаются специалистом в ходе приема граждан в порядке очереди и выдаются гражданам как лично при обращении, так и по каналам межведомственной связи «Деловая почта». 
Поступило 1 письменное заявление о постановке на учет на улучшение жилищных условий в администрации сельсовета. Заявление рассмотрено. Граждане поставлены на учет в соответствии с законодательством. В рамках программы «Обеспечение жильем молодых семей» семьи Сухарновой Т.В. и Рахматуллиной М.С. улучшили свои жилищные условия, получив субсидии через Департамент молодежной политики области. 
	 В администрацию сельсовета граждане обращаются и просто за консультацией, советом по тому или иному вопросу. Стараемся ответить на все поступившие вопросы. Если решение не в нашей компетенции, по возможности, звоним за ответами в различные службы района, чтобы каждому жителю помочь найти ответ на волнующие его темы.
В 2024 году проведено 4 собрания граждан в селах Каировка, Екатериновка, деревнях Нехорошевка (Смочилино), Ладыгино, в них приняло участие  более  80 человек.
Все основные вопросы, которые решаются в муниципальном образовании, конечно, прежде всего рассматриваются и обсуждаются на заседаниях Совета депутатов сельсовета совместно с депутатами сельсовета, членами общественных формирований сельсовета 
Представительный орган муниципального образования четвертого созыва состоит из 9 депутатов. За 2024 год было проведено 8 заседаний Совета депутатов Каировского сельсовета. Рассматривались вопросы по принятию и исполнению бюджета сельсовета, по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования, по организации работы по благоустройству и санитарному состоянию населенных пунктов сельсовета, по реализации в МО Каировский сельсовет проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, а также принимались нормативно-правовые акты по осуществлению полномочий органов местного самоуправления и другие. 
Продолжалась работа по формированию нормативно-правовой базы. Органами местного самоуправления Каировского сельсовета за 2024 год  принято всего 124 правовых актов: 35 решения Совета депутатов сельсовета, 74 постановления администрации сельсовета, 15 распоряжений администрации сельсовета, в том числе нормативных правовых актов (НПА) 32. Для организации электронного документооборота и единого порядка работы с электронными документами   администрация сельсовета использует государственную информационную систему «Единая система юридически значимого электронного документооборота и делопроизводства Оренбургской области» (АСЭД). 
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов сельсовета используется официальный сайт администрации Каировского сельсовета, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, информация контролирующих органов, информация о мероприятиях, проводимых на территории сельсовета и многое другое. Кроме того, в соответствии с действующим законодательством для опубликования нормативных муниципальных документов функционирует печатный орган– информационный бюллетень «Каировский сельсовет». 
Вся эта работа направлена на повышение прозрачности деятельности органов местного самоуправления. 
Администрация Каировского сельсовета выполняет отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления законами Оренбургской области.
	Ведётся исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 
Для ведения первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, предусмотрены субвенции. За 2024 год  поступило 154412 рублей денежных субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, и они в полном объеме использованы по целевому назначению.
На воинском учете в Каировском сельсовете состоит 181 военнообязанный, из них: офицеров – 2, призывников - 18. 
	В 2024 году призвано на службу в Российскую Армию 2 человека. 
С честью выполняют свой воинский долг в спецоперации на Украине и наши ребята-контрактники. К огромному сожалению, при исполнении воинского долга погибли наши земляки: Пономарев Евгений, Немов Максим, Петейкин Василий, Терехин Владимир.
Пользуясь случаем, мне хочется ещё раз сказать слова в поддержку наших ребят, тех, кто сейчас в самой гуще событий. Убеждён, что такую позицию сегодня разделяет каждый, кому не безразлично будущее родного Отечества. 
В соответствии с исполнением полномочий по совершению нотариальных действий в поселениях, в которых отсутствует нотариус, за 2024 год в администрации сельсовета совершено 1 нотариальное действие – это выдача доверенности. 
Сведения об удостоверении доверенности отправляются в нотариальную палату Оренбургской области в форме электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью для внесения таких сведений в реестр нотариальных действий Единой информационной системы нотариата. 
 Исполняя свои полномочия, мы работаем в тесном сотрудничестве и с общественными формированиями, ТОСами. Выстраивать эффективную систему обратной связи с населением помогают старосты сёл, действующие в пяти населенных пунктах сельсовета. Старосты сёл являются «проводниками» гражданской активности местных жителей. 
Одним из важнейших направлений деятельности администрации Каировского сельсовета является социальная поддержка, усиление мер социальной защиты льготных категорий населения.
На социальном учете состоят граждане льготных категорий: из них инвалидов – 27 человек; труженики тыла – 2 человека; ветераны труда – 76 человек; ветераны боевых действий в мирное время – 9 человек.
Социальные работники (Тиунова А.А., Кружалова Е.В.) оказывают помощь одиноким  и престарелым пенсионерам. Они помогают по хозяйству, покупают продукты питания и лекарства, оплачивают коммунальные услуги и ведут за ними постоянный уход. 

Конечно, впереди еще много работы.
В 2025 году нам предстоит:
 - начать оформление  мест захоронений;
- определить гарантирующую организацию для системы водоснабжения;
- заключить договора с пользователями центрального водоснабжения;
- подготовиться и провести на высоком уровне празднование 80-летия Победы в ВОВ;
- в сентябре провести выборы депутатов представительного органа.
Выполнение намеченных планов, возможно только при совместной слаженной работе администрации сельского поселения, депутатского корпуса, инициативных жителей, а так же  при поддержке Администрации  Саракташского района.  Действуя вместе, единой командой, – все планы нам удастся воплотить в жизнь. Нашей совместной работой мы уже доказали, что способны работать в интересах всех жителей
В заключение доклада хочу поблагодарить всех, кто внес свой вклад в развитие Каировского сельсовета, за поддержку, за солидарность и единство при решении важных задач.
Спасибо за внимание! 

Выступили: 
Гайворонская О.Г., житель села, сказала о том, что вокруг села расположены фермерские поля, которые уже не один год не обрабатываются и заросли сорняками. В случае возгорания пострадают и деревенские постройки. Почему сельские жители убирают возле своих домовладений, а хозяева полей безнаказанно создают пожароопасную обстановку?
Логвиненко А.Н. – глава муниципального образования Каировский сельсовет сказал, что каждое поле имеет своего хозяина и ответственность за состояние земли лежит на нем. Администрацию сельсовета, так же как и население тревожит обстановка с заросшими полями. Для разъяснения сложившейся ситуации и возможностях ее разрешения будем обращаться в районную администрацию.
В местном бюджете мало средств выделяется на пожарную безопасность. Мы стараемся поддерживать имеющийся пожарный автомобиль в исправном состоянии. Сейчас главная проблема – это неработающая мотопомпа. Денег для ее приобретения нет. Хочу обратиться к жителям сел сельсовета с предложением о сборе средств с населения на покупку помпы. 
Михайлов А.И., житель села, сказал о том, что население убирается возле своих домов, исправно платит налоги в бюджет и зачем еще дополнительно платить деньги на содержание пожарной машины. 
Чухольская Е.В., житель села, сказала о том, что так же против сбора денег. Нужно собирать с фермеров, владельцев полей, они и создают основную угрозу возникновения пожаров.
Логвиненко А.Н. – глава муниципального образования Каировский сельсовет предложил провести голосование по вопросу сбора с населения денежных средств на покупку мотопомпы на пожарный автомобиль сельсовета.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
за			 - 2
против		 - 18
воздержалось	 - нет

Ширина В.Л., житель села сказала о том, что нужно провести обваловку свалки и сдвинуть бульдозером кучнее, не возможно близко подъехать.
Логвиненко А.Н. – глава муниципального образования Каировский сельсовет сказал, что в 2024 году нами была произведена опашка территории свалки, обозначены указателями въезд/выезд, дабы не допускать стихийного разброса мусора. Не удалось произвести обваловку свалки из-за отсутствия тяжелой гусеничной техники, планируем провести эту работу в текущем году. А также проводить мероприятия по недопущению и ликвидации несанкционированных свалок на территории сельсовета.  

Гайворонская О.Г., житель села, сказала о том, что после дождя дорожное полотно участка дороги Воздвиженка – Мальга и подъезд к селу Екатериновка превращается в грязевое месиво, а когда дорога подсыхает там образуются многочисленные ямы и выбоины, что затрудняет движение и повышает аварийность транспорта. Нужно обратиться о дорожное управление с ходатайством о подсыпке дорог гравием. 
Логвиненко А.Н. – глава муниципального образования Каировский сельсовет сказал что, много было устных обращений по поводу состояния межмуниципальной дороги Воздвиженка – Петровское - Мальга, подъездов к селам Каировка и Екатериновка в весеннюю распутицу и летнее время. В прошлые годы нами неоднократно направлялись письма в ГУП «Оренбургремдорстрой» с ходатайством произвести ремонт дорожного полотна (подсыпка ПГС, грейдирование). Частично работы проводились. Направим такое обращение и в этом году. Очень надеемся, что проблема будет решена положительно. 


СОБРАНИЕ ГРАЖДАН РЕШИЛО:
1. Информацию о деятельности администрации, организаций и учреждений расположенных на территории села принять к сведению.
2. Объявить  месячник с 14 апреля по 13 мая 2025 года по благоустройству, озеленению и наведению санитарного порядка  на территории села:
          вывоз мусора от  кладбища провести 28 апреля. 
3. Руководителям учреждений, предприятий обратить внимание на полную обеспеченность первичными средствами пожаротушения, контролировать санитарное состояние закрепленных за ними территорий. Жителям села строго соблюдать правила противопожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период, усилить контроль за противопожарным состоянием своих домов, хозяйственных построек, обеспечить принадлежащие им строения необходимым количеством первичных средств, проверить электропроводки, отопительные приборы. 
4. Не разводить костры, не проводить сжигание мусора и другого горючего материала (сухой травы, листьев и т.п.) на территориях населенных пунктов, лесных и степных массивах, бросать при выездах на природу на землю непотушенные сигареты, оставлять в лесу мусор, бутылки или остатки стекла.
5. Администрации сельсовета:
 - взять на контроль работу по обращению в вышестоящие инстанции:
а) по разъяснению ситуации с необрабатываемыми полями, создающими пожароопасную обстановку вокруг села Екатериновка;
б) по состоянию межмуниципальной дороги Воздвиженка – Петровское - Мальга, подъезда к селу Екатериновка.
- постоянно контролировать содержание общественной свалки, провести ее обваловку, не допускать образование несанкционированных свалок.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
за			 - 20
против		 - нет
воздержалось	 - нет

2. Слушали: Логвиненко А.Н.- главу муниципального образования Каировский сельсовет

О пастьбе индивидуального скота
В этом году в стаде будет 23 головы. Как и в прошлом сезоне скот будет находиться по на пастбище огороженном «электропастухом». Проблем по этому вопросу у вас не было. Думаем, что и в этом году скот будет под надзором. Бычков в индивидуальное стадо выгонит Булдакова Л.А. Оплата за услуги бычков 1000 руб. за сезон.

СОБРАНИЕ   ГРАЖДАН  РЕШИЛО:
1. Пасти индивидуальный скот села Екатериновка по очереди с использование «электропастуха».
2. Скот выгнать на пастьбу 27 апреля в 07-30 час. 

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
за			 - 20
против		 - нет
воздержалось	 - нет

3. Разное 

Вопросы вынесенные на собрание граждан рассмотрены, по ним приняты решения. Собрание  граждан объявляется закрытым.

Председатель заседания					А.Н.Логвиненко
Секретарь заседания						Т.А. Бочкарева
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